



5月20日中午,冲绳县民众在美军嘉手纳基地前抗议

日本逮捕美军基地人员 指其涉嫌遗弃失踪日本女子尸体

日本冲绳县警方19日以涉嫌遗弃尸体逮捕一名前美军海军陆战队员,正在确认尸体是否为上月失踪的一名20岁日本女子。

日本外务大臣岸田文雄当天晚上召见美国大使,向美方提出“强烈抗议”。

日本女子失踪,美军基地人员涉嫌弃尸

警方说,被捕男子现年32岁,原为美军海军陆战队员,现为冲绳嘉手纳美军基地文职人员。

4月28日,冲绳县宇流麻市20岁女子岛袋里奈失踪。警方搜寻过程中,发现这名嫌疑人的车辆行驶记录与岛袋失踪的时间段和地点有交集,从而要求他配合调查。

嫌疑人最初否认自己与岛袋失踪有关联,但是19日改口承认。按照嫌疑人的供述,警方发现一具女性尸体,正在确认是否为岛袋。

《冲绳时报》则报道,警方已经根据这具白骨化尸体的牙齿等特征判断,尸体就是失踪的岛袋。

岛袋是公司职员,与男友同居。日本广播协会(NHK)报道,4月28日20时左右,她用手机给男友发信息:“我出去散个步。”次日凌晨2时左右,男友回信说:“我现在回来。”男友的手机通信软件显示,对方收到并阅读

了这条信息。但是,男友稍后发出新信息后,未显示信息已被阅读,而且岛袋的手机关机,她也一直没有回家,男友因而于4月29日中午报警。

警方发现,岛袋出门时没有带钱包,也没有开车,因而怀疑她可能遭遇意外,在搜寻的同时发出寻人启事。

警方通过岛袋智能手机的定位功能确定了她最后所处地点,并且发现嫌疑人的汽车当时在那一地段通过。

最终,按照嫌疑人的供述,警方在岛袋住所以北大约16公里处一条县道旁边找到一具女性尸体。NHK报道,那是一片林地,路旁没有路灯和住宅,行人和车辆稀少。

嫌疑人眼下因涉嫌遗弃尸体罪被逮捕。《琉球新报》报道,嫌疑人的住所就在美军基地外,警方在他的汽车里检测到岛袋的DNA。《朝日新闻》报道,警方在车内发现岛袋的血迹。

冲绳民众强烈要求美军离开

大多数驻日美军驻扎在冲绳。数十年来,美军士兵在当地强奸、施暴等事件屡见不鲜,冲绳民众强烈不满,要求美军离开冲绳。

时事社报道,就岛袋可能遇害事件,冲绳民众发出“不能再忍”的呼声。一名住在嘉手纳基地外的女性说:“我的反应是‘怎么又是这种事!’……这件事听上去让人恐怖。”

一名50多岁的女性告诉NHK记者:“这是一起悲惨事件,真的很不幸。在冲绳,这样的事已经不是一次两次了,我真的感到‘怎么又发生了!’只要有美军基地在,想不出事都难。”

“政府必须有所行动,”一名70多岁的老翁说,“我希望尽早

撤走美军基地。”冲绳县知事翁长雄志对记者说:“年轻轻轻的女性之死让人非常痛心。正是由于美军基地的存在才会发生这类事件。”

冲绳县政府和民众正就美军普天间基地搬迁事宜与日本政府和美方对峙,强烈要求关闭这座基地而不是迁移至县内的名护市。

时事社援引一名日本政府人员的话报道,日本政府内部担心,这一事件会进一步阻碍普天间基地搬迁。另外,美国总统贝拉克·奥巴马定于27日在日本出席七国集团峰会期间造访广岛,成为首名访问这座曾遭美军原子弹轰炸城市的在任美国总统。

安倍很生气 日外相召见美大使

就美军冲绳基地工作人员涉嫌谋杀一名当地女子的案件,日本首相安倍晋三20日告诉媒体:“我感到极端强烈愤怒。”

让安倍愤怒的,或许不只是凶手的残忍。再过一个星期,美国总统贝拉克·奥巴马即将访问日本,并作为第一个在任美国总统访问广岛,对日美关系和日美安全同盟的意义不言而喻。

安倍在案情曝光第二天表达了自己的愤怒之情。然而,除了口头抗议,日本似乎无意采取其他行动。

“我感到极端强烈愤怒,”安倍在20日告诉媒体,“我要求美国方面采取严厉措施,彻底杜绝类似情况再次发生。”至于如何向美国提出要求,安倍没有说。

在同一天召开的新闻发布会上,当被问到安倍是否会在奥巴马访日期间提及此案时,日本官房长官菅义伟只说:安倍和奥巴马会谈的日程尚未制定完成。

奥巴马将在26日访问日本,并作为首位在任美国总统访问广岛。时事社援引一位日本政府官员的话报道,安倍政府本想借此展示日美同盟的牢固,冲绳命案曝光却给这一念想泼了冷水。“太不是时候了,”这名日方人员说。

19日案情曝光当晚,日本外相岸田文雄即召见了美国大使卡罗琳·肯尼迪,提出“严正抗议”。然而,日本驻美国大使佐江江一郎已经在华盛顿开始打圆场,替美日关系找台阶下。

“冲绳事件就是冲绳事件,”他告诉媒体记者,“这是一出悲剧,但我希望,这出悲剧的阴影不会笼罩(美日)同盟的根本目标。”他还说,在奥巴马总统任职期间,美日同盟取得了“巨大的进展”。

肯尼迪对这起事件表示非常遗憾,承诺将配合日本警方,防止类似事件重演。

据新华社

埃及发现埃航客机残骸 无人生还 英媒:客机可能被人“动了手脚”

埃及军方20日上午宣布,在埃及地中海港口城市亚历山大以北290公里的海域发现前一天坠毁的埃及航空公司804航班残骸。埃及民航部长谢里夫·法特希说,66名乘客和机组人员“无人生还”。知情者称,嫌疑矛头越来越指向恐怖袭击。



这张埃及国防部发布的视频截图显示,5月19日,埃及军机与海上救援船在地中海海域搜寻埃航失联客机 新华社/美联

发现飞机残骸和乘客遗物

开罗时间当天上午11时左右,埃及军方发言人穆罕默德·萨米尔在其个人社交网站账户上宣布,埃及战机和舰船在亚历山大市以北290公里的海域发现“乘客个人物品和客机残骸碎片”。

希腊国防部长帕诺斯·坎梅诺斯稍晚时候说,埃及方面已经告知,发现一具遇难者遗体的残骸、两个座椅和一些行李。一艘希腊护卫舰先前在克里特岛以南大约390公里的海域找到了两块较大的塑料漂浮物,为红白两色,但尚不清楚这是否属于客机残骸。

欧洲航天局说,这一机构控制的卫星在航班失踪海域发现浮油带,可能来自坠毁的客机。

埃及《今日埃及报》、俄罗斯卫星通讯社当天下午报道,法特希稍早时候在开罗国际机场附近的一家酒店与遇难者家属会面时说,“我们没有发现生还者”。

恐袭嫌疑大

埃及、法国、美国等着手调查客机失踪原因,眼下嫌疑越来越指向恐怖袭击。

法国民航安全调查分析局前官员让-保罗·特罗阿代克认为,客机失踪前没有发出求救信号,显示可能遭遇恐怖袭击。

“如果是技术故障、火灾或发动机失灵,不会造成客机瞬间失事,机组人员会有时间作出反应,”特罗阿代克说,“机组人员没有求救,没有反应,因此很可能遭遇突发事件,令我们

联想到袭击。”

希腊官员透露,这架客机在即将离开希腊空域时,以及离开希腊空域90秒后,希腊地面控制中心曾两度试图联络客机,但客机飞行员未作出回应。希腊防长坎梅诺斯介绍,这架客机进入埃及空域后,先是向左转90度,又向右转360度,接着从1.1万米高空骤降至约4500米,再降至3048米,随后从雷达上消失。

被人动手脚?

调查显示,这架客机的机长为穆罕默德·赛义德·舒凯尔,有6000小时飞行经验;副驾驶是穆罕默德·马姆杜·艾哈迈德·阿西姆,有4000小时飞行经验;乘务长是米尔瓦·扎哈里亚·扎基·穆罕默德。

这架客机搭载56名乘客、3名安全人员和17名机组人员,从乘客名单看,尚未发现其中有涉恐人员。

埃航副总裁艾哈迈德·阿德尔表示,这架客机上并未搭载特殊货物或危险物品。埃航方面称,这架空中客车A320客机定期在开罗进行维护,未发现技术故障。

不过,英国《每日邮报》援引飞行数据网站FlightRadar24的记录报道,这架客机在执飞巴黎至开罗航线的两天前,曾飞抵突尼斯首都突尼斯、比利时首都布鲁塞尔、厄立特里亚首都阿斯马拉,而这三座城市最近都曾遭遇恐怖袭击或受到恐怖威胁。一些人因此猜测,存在袭击者在上述地点给客机“动手脚”的可能。

据新华社

天天出彩

福彩“七乐彩”(2016058期)

中奖号码:5 12 13 14 18 20 29
特别号码:8
奖级 中奖注数 每注奖额
一等奖 4注 427326元

体彩排列5(16134期)

中奖号码:9 2 3 0 8
奖级 本地中奖注数 每注奖额
排列5直选 2注 100000元

福彩15选5(2016134期)

中奖号码:2 3 9 12 15
奖级 中奖注数 每注奖额
特别奖 0注 0元
一等奖 341注 481元

体彩7位数(16077期)

中奖号码:0 9 9 5 1 2 7
奖等 本地中奖注数 每注奖额
特等奖 0注 0元
一等奖 0注 0元

福彩3D游戏(2016134期)

中奖号码:1 0 7
奖等 江苏中奖注数 每注金额
单选 390注 1040元
组选3 0注 346元
组选6 1885注 173元

体彩鸡毛信

大乐透5亿派奖火热进行中 30亿奖池助力今晚开奖

体彩大乐透5亿派奖正在火热进行中,30.09亿元奖池助力今晚新一期开奖。大乐透派奖期间,2元可中1500万,3元可中2400万。感兴趣的您,可至身边体彩网点体验。(小陆)